



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в истязании малолетних дочерей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней женщины, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г», «д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух заведомо несовершеннолетних лиц, с применением пытки).

По версии следствия обвиняемая, находясь у себя дома с 2015 по сентябрь 2020 года систематически истязала дочерей 2009 и 2011 годов рождения за малейшие провинности, а также ошибки, допущенные детьми при выполнении домашнего задания. Так, зимой мать, схватив за волосы, выкидывала девочек босых и без верхней одежды в снег на улицу, обзывая при этом их нецензурной бранью. Кроме того, била по различным частям тела руками, ногами, школьным ранцем, чехлом для руля, ремнем, кочергой, металлической кружкой.

Следователем проведен значительный объем следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы, а именно, проведен осмотр места происшествия, допрошены девочки-потерпевшие с участием законных представителей и психолога, свидетели, проведены судебно-медицинские экспертизы, у свидетеля изъяты и приобщены к делу видеозаписи, на которых запечатлены противоправные действия обвиняемой.

По инициативе следствия в настоящий момент рассматривается вопрос о лишении обвиняемой в родительских правах. Дети в настоящий момент находятся у родственников, с ними работают психологи.

В настоящее время уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1521351>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
